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第１回議会基本条例特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年４月24日（水）午後１時51分 

２ 閉会日時 平成25年４月24日（水）午後１時54分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君 

   ８番 金谷 文則君  １０番 松田  勲君  １３番 福木 京子君 

      １５番 岡崎 達義君   

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    任  大饗  剛君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時51分 開会 

○議会事務局長（富山義昭君） それでは、ただいまから議会基本条例特別委員会の委員長、

副委員長の互選を行っていただきますが、赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定によりま

して、委員長、副委員長がともにいない場合は年長の委員が委員長の職務を行うとありますの

で、年長委員の岡崎委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○副議長（岡崎達義君） それでは、私が年長ということで仮の委員長をさせていただきま

す。 

 とりあえず、まず委員長の互選についてですが、互選の方法はどういたしましょうか。立候

補でしょうか、推薦でしょうか。 

○委員（金谷文則君） 副議長はなれるん、なれんのん。委員長なれるんじゃろ。 

○委員（福木京子君） どんなんですか、事務局。 

○委員（原田素代君） 特別委員会の場合は……。 

○議会事務局長（富山義昭君） 委員長。 

○副議長（岡崎達義君） はい、どうぞ。 

○議会事務局長（富山義昭君） 慣例では避けているという雰囲気はあるんですが、なっては

いけないということではないと思います。 

○副議長（岡崎達義君） そういうことらしいですが、だれか。私がなってやろうという方は

いらっしゃいませんか。 

○委員（金谷文則君） 推薦、岡崎さん。 

○委員（松田 勲君） 岡崎さん。 

○委員（原田素代君） 賛成します。 

○委員（福木京子君） はい。 

○委員（松田 勲君） 賛成。 

○委員（金谷文則君） 決定。 

○委員（松田 勲君） 決定。 

○委員長（岡崎達義君） わかりました。委員長をやらせていただきます。 

 それでは、副委員長の互選について、互選の方法はどういたしましょうか。 

○委員（金谷文則君） 委員長の推薦。 

○委員長（岡崎達義君） 委員長の推薦。ほな、ぜひ治徳委員に、前と同じで。経緯を御存じ

ですので。ぜひ一緒にやっていただければと思います。 

 よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡崎達義君） それなら、そういうことで委員長は岡崎、副委員長は治徳委員とい

うことで決まりましたので、よろしくお願いいたします。 
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○委員（原田素代君） 今後のスケジュールなんかはまだ決めませんか。 

○委員長（岡崎達義君） 今後のスケジュールはまた追って連絡させていただきたいと思いま

す。ぜひ、御協力のほどよろしくお願いいたします。 

              午後１時54分 開会 

 


